Διαγωνισμός Σεναρίου 2013

΄Οροι συμμετοχής.

Δικαίωμα συμμετοχής για την Πρώτη κατηγορία « Θεσσαλικές ιστορίες», έχουν όλοι οι κάτοικοι Θεσσαλίας, ή οι καταγόμενοι από τη Θεσσαλία, ανεξάρτητα από ηλικία.

Δικαίωμα συμμετοχής για τη Δεύτερη κατηγορία « Ιστορίες χωρίς….. τέλος» έχει κάθε νέος από την Ελλάδα και το εξωτερικό μέχρι 35 χρόνων.

Κάθε δημιουργός μπορεί να συμμετάσχει με ένα μόνο σενάριο.

Κάθε σενάριο θα πρέπει να είναι πρωτότυπο.Ο συμμετέχων έχει την πλήρη ευθύνη γιαυτό, και καμία ευθύνη δεν φέρουν οι διοργανωτές.

Κάθε σενάριο θα πρέπει να μπορεί να μετατραπεί σε ταινία  μέχρι και15 λεπτά ( 5 έως 10 σελίδες το ανώτερο).

Το σενάριο θα πρέπει να είναι γραμμένο στα ελληνικά.

Ο δημιουργός του σεναρίου μπορεί να  συμπεριλάβει στο τέλος του κειμένου , τις σκηνοθετικές του προτάσεις. 

Η ταινία που θα προκύψει θα είναι αποτέλεσμα συνεργασίας της κινηματογραφικής ομάδας artfools, και του δημιουργού -  νικητή.

Σε περίπτωση ουσιαστικής διαφωνίας μεταξύ της κινηματογραφικής ομάδας artfools και του νικητή δημιουργού, σχετικά με το γύρισμα της ταινίας, το σενάριο αποσύρεται και τη θέση του παίρνει το δεύτερο βραβείο.
Το 6ο artfools video festival-larissa , συμμετέχει στην παραγωγή με την κινηματογραφική του ομάδα και τον υπάρχοντα εξοπλισμό και πάντως όχι οικονομικά.
Το 6ο artfools video festival-larissa, μπορεί να αναρτήσει τα σενάρια στο διαδίκτυο, στο site  www.artfoolsvideofestival.gr , ή να τα συμπεριλάβει σε μικρό έντυπο, χωρίς εμπορικό σκοπό και επαγγελματικό όφελος, πάντα με το όνομα και τα στοιχεία επικοινωνίας του δημιουργού.
Το artfools video festival-larissa  έχει το δικαίωμα να προβάλει το οπτικοακουστικό υλικό που θα προκύψει από την παραγωγή του σεναρίου σε ταινία μικρού μήκους στο 6ο artfools video festival larissa, καθώς και σε άλλα φεστιβάλ στα οποία θα κληθεί να συμμετάσχει. Επίσης μπορεί να προβληθεί σε διάφορες εκδηλώσεις που έχουν στόχο την προβολή του  artfools video festival - larissa.
Η ταινία που θα προκύψει από το βραβευμένο σενάριο δεν θα λάβει μέρος στο διαγωνιστικό μέρος του artfools short movie festival-larissa αλλά θα προβληθεί τιμητικά την  τελευταία ημέρα του Φεστιβάλ στο χώρο προβολής των ταινιών.
H συμμετοχή στο διαγωνισμό σημαίνει και την συγκατάθεση των δημιουργών/ συμμετεχόντων στην  προβολή του διαγωνισμού, καθώς και  τη δημοσίευση των αποτελεσμάτων αυτού, μέσα από τα έντυπα και ηλεκτρονικά μέσα  αποκλειστικά από την artfools. 

Το artfools short movie festival-larissa, θα καταβάλει προσπάθεια ώστε να εξασφαλίσει τη συνεργασία φορέων, και την αθλοθέτηση από αυτούς σχετικού βραβείου για το πρώτο βραβείο. 
Η κριτική επιτροπή επιλογής των σεναρίων, θα δημιουργηθεί μετά το τέλος της προθεσμίας υποβολής των σεναρίων και θα ανακοινωθεί διαδικτυακά και μέσα από τον τύπο.
Η συμμετοχή στο Διαγωνισμό Σεναρίου του artfools short movie festival-larissa
συνεπάγεται την αποδοχή από τον συμμετέχοντα, όλων των όρων συμμετοχής, σ΄αυτόν.
